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Question 15 asks if the respondent has ever seen an accident. This percentage is surprisingly higher than the previous two questions. Thirty-seven 
percent of the respondents had seen an accident.
 

Question 16 asked to please describe the accident that they had seen or been in.  The responses for this question showed us that the main part of 
the accidents happened on the sidewalks.  Most responses had included something about the biker not allowing enough space or that the biker 
tries weaving through a group of people, which resulted in an accident.  The accidents that happened on the road or parking lots seemed to be more 
towards the driver of the vehicles fault for either not looking, or being careless.  
 

Question 17 was an effort to help identify why people do not ride a bike on campus. A majority of riders did not own a bike or feel comfortable 
riding on campus. This data helped validate the need for a bike share. 
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